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01. 
 

Sukladno upitu našeg klijenta, molimo 
pojašnjenje kako planirati osoblje na 
projektu obzirom na moguće bolovanje 
ili porodiljin dopust. U slučaju da se 
odgajateljica zaposlena u okviru 
projekta razboli na duži period ili aktivira 
korištenje porodiljnog dopusta, da li će 
se posredstvom projekta moći financirati 
trošak bolovanja ili dopusta do 
angažiranja adekvatne zamjene, 
odnosno hoće li takav trošak biti 
prihvatljiv. 
 

Način obračuna plaća i prihvatljivost sastavnih 
dijelova plaće definirana je Uputom o 
prihvatljivosti troškova plaća i troškova 
povezanih s radom u okviru Europskog socijalnog 
fonda u Republici Hrvatskoj 2014. – 2020..  

02. Da li je prihvatljiv trošak popodnevnih 
igraonica za djecu koja nisu  polaznici 
dječjeg vrtića? S obzirom da bi igraonice 
bile u popodnevnim satima i da imamo 
problem sa manjkom odgojitelja na 
tržištu, da li odgojitelji koji bi željeli 
ostvariti dodatnu zaradu, a koji bi se 
izmjenjivali na mjesečnoj bazi bi bili 
prihvatljiv trošak? 
 

Kroz projekt je moguće razvijati odnosno 
provoditi samo one programe propisane 
Državnim pedagoškim standardom (II. Programi 
odgoja i naobrazbe djece predškolske dobi, čl. 3).  
Kroz projektne aktivnosti prihvatljiv je trošak 
100%  plaće odgojitelja ukoliko se kroz projekt  
provodi poslijepodnevni ili smjenski rad, 
odnosno pola mjesečnog fonda sati ukoliko je 
riječ o produljenom boravku.  

03. Mi bismo projekt radili u partnerstvu s 

Gradom  

Ako sam dobro razumjela: 

1.  Sredstva koja je moguće dobiti kroz 

projekt su namijenjena isključivo za 

zapošljavanje  odgojitelja. Dakle, djeca, 

koju bi upisali u vrtić plaćaju prema 

našem pravilniku, kao i sva druga u 

vrtiću. 

2. Moraju li svi programi koje idu u 

prihvatljive aktivnosti za financiranje: 

- pružanje usluge produljenog boravka- 

biti verificirani od strane Ministarstva 

Roditelji za svako dijete upisano u vrtić plaćaju 
istu cijenu koju utvrđuje osnivač, neovisno o 
tome polaze li djeca redovni jutarnji program ili 
koriste neku od drugih unaprijeđenih usluga 
produljenog boravka, smjenskog ili 
poslijepodnevnog rada koji se financiraju kroz 
projekt.  
 
Za pružanje usluge produljenog boravka 
potrebno je imati odobrenje Ministarstva 
znanosti i obrazovanja prije početka provedbe  
projektnih aktivnosti, dok se kroz projektne 
aktivnosti dodatno mogu razvijati novi programi 
koji se mogu verificirati tijekom provedbe 
projekta.  



znanosti i obrazovanja prije provođenja 

projekta (ako dobijemo sredstva) ili ih 

možemo razvijati i verificirati tijekom 

provođenja programa. 

 

04. Jesu li u sklopu troškova „Savjetodavne 
usluge“ prihvatljivi troškovi ugovaranja 
konzultantske kuće koja će biti zadužena 
za vođenje i upravljanje projektom? 
Konzultantska kuća bi na mjesečnoj 
razini ispostavljala fakture za svoje 
usluge. 
 

Da.  

05. Potencijalni prijavitelj projekta na 
Otvoreni trajni poziv „Unaprjeđenje 
usluga za djecu u sustavu ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja“ 
UP.02.2.2.08. obavlja svoju aktivnost 
na dvije lokacije (dva različita objekta) 
gdje ima, naravno, nekoliko odvojenih 
odgojno-obrazovnih skupina.  
Molimo odgovor na pitanje/potvrdu 
informacije da jedan prijavitelj (jedna 
Ustanova) može prijaviti projekt u 
sklopu kojega će prijaviti prihvatljive 
aktivnosti, sukladno predmetnom 
natječaju, na dvije različite lokacije, 
npr.: 
 

- pružanje usluge produljenog 
boravka – lokacija broj 1. i  

- pružanje usluge smjenskog 
boravka – lokacija broj 2. 

 

Navedeno je prihvatljivo.  

06. Molim Vas odgovor na sljedeće pitanje 
koje se tiče točke 3.3. Prihvatljive 
aktivnosti, str. 25. Uputa za prijavitelje, 
drugi „pasus“ – „jačanje kapaciteta 
odgojitelja/ica i stručnih suradnika …..“ i 
koje glasi : Jesu li prihvatljivi troškovi 
edukacije (vanjska usluga) koja bi se 
odvijala u prostorijama Ustanove, tzv. 
„in house edukacija“? Napominjemo da 
bi se na taj način postigla troškovna 
učinkovitost planiranih aktivnosti – jer bi 
se dobila mogućnost da za manju cijenu 
se educira veći broj odgojiteljica – nego 
da iste, primjerice idu na pojedinačne 

Navedeno je prihvatljivo.  



edukacije i plaćaju im se svi pripadajući 
troškovi (prijevoz, dnevnice…? 
 
 

07. Potencijalni prijavitelj planira prijaviti 
aktivnost koja se tiče nove 
popodnevne skupine za koju postoji 
interes/potražnja   
tj. pružanje usluge poslijepodnevnog 
(redoviti primarni program koji se 
ostvaruje u poslijepodnevnim satima) i 
za koju još nema potpisan Ugovor o 
najmu s vlasnikom prostora (točnije – u 
tijeku su pregovori s tri potencijala 
vlasnika). Pitanje glasi: može li se 
prijaviti projekt s navedenim iznosom 
najma (za koji bi se dijelom tražilo i 
sufinanciranje putem predmetnog 
Poziva UP.02.2.2.08, sukladno Uputama 
za prijavitelje str.33) ukoliko još nije 
potpisan Ugovor o najmu? 
 

Ukoliko se za troškove najma može utvrditi točan 
iznos koji se može pripisati određenoj aktivnosti, 
tada oni mogu biti potraživani pa time i planirani 
kao izravni troškovi projekta. Troškovi za koje je 
teško utvrditi točan iznos koji se može pripisati 
određenoj aktivnosti odnosno troškovi kod kojih 
je iznos moguće procijeniti samo izračunom po 
posebnoj metodologiji predstavljaju neizravne 
troškove projekta koji se izračunavaju 
primjenom fiksne stope od 15% prihvatljivih 
izravnih troškova osoblja.  Trošak je moguće 
planirati neovisno o tome je li ugovor o najmu 
potpisan u fazi prijave projekta. 

08. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Planiramo zaposliti stručnog 
suradnika, provoditelja dodatnog 
programa – prof. engleskog jezika na 
pola radnog vremena (Ugovor o radu) 
– molimo potvrdu da je trošak plaće 
(navedenih 50% radnog vremena) 
prihvatljiv i da spada u IZRAVNE 
TROŠKOVE OSOBLJA, sukladno 
Uputama za prijavitelje – str. 29-31? 
 

Trošak je prihvatljiv ukoliko se, uz provedbu 
dodatnog programa, u vašoj ustanovi provodi i 
jedan od oblika unaprijeđene usluge 
produljenog boravka, smjenskog ili 
poslijepodnevnog rada koji se financiraju kroz 
projekt. Prihvatljivi udio rada na projektu će se 
utvrđivati temeljem ispunjene tablice radnih 
sati. 

09. Dječji vrtić i osnivač u partnerstvu 
prijavljuju projekt na navedeni natječaj. 
Trenutno redovni program vrtić provodi 
od 06:00 do 16:00 te ima dežurstvo do 
18:00. Da li je moguće u ovom projektu 
financirati rad teta koje će raditi u 
dežurstvu? 
 
Svakako planiramo prijaviti popodnevni 
rad jer temeljem ankete imamo potrebe 
za popodnevnim radom do 21:00 sat 
gdje ćemo zaposliti 2 nova odgojitelja? 

 

Trošak plaće postojećeg ili novog odgojitelja/ica 
za potrebe provedbe aktivnosti produljenog 
boravka prihvatljiv je u iznosu pola mjesečnog 
fonda sati. Produljeni boravak odnosi se na 
nastavak odgojno-obrazovnog rada poslije 
završetka redovnog primarnog programa, u 
minimalnom trajanju od 1 sata.  
 
Zapošljavanje novih odgojitelja za potrebe 
poslijepodnevnog rada je prihvatljivo.  

10. Kako bi vrtić krenuo s uvođenjem 
Montessori programa, potrebna je 
edukacija odgojitelja u trajanju od 
godinu dana. Tek nakon toga slijedi 

Natječajna dokumentacija ne propisuje način na 
koji se provodi posebni program, međutim, 
prijavitelj je prilikom provedbe istog dužan 
slijediti svo nacionalno zakonodavstvo u pogledu 



verifikacija programa koja može trajati 
čak i 12 mjeseci.  
 
Da li je prihvatljivo da se u sklopu 
projekta provede aktivnost edukacije 
zaposlenika vrtića te verifikacija 
programa bez da se sam program 
provodi za vrijeme trajanja projekta? Tj. 
program će se provoditi nakon 24 
mjeseca, tj. nakon završetka projekta 

rada, kao i odgojno – pedagoških standarda. Uz 
uvođenje nove unaprijeđene usluge (pružanje 
usluge produljenog boravka i/ili pružanje usluge 
poslijepodnevnog i/ili smjenskog rada) koja će se 
financirati kroz projekt, moguće je istovremeno 
provoditi i aktivnost razvoja novog programa, 
bez obveze provedbe istoga za vrijeme trajanja 
projekta.   

11. Vrijeme provedbe projekta je 24 do 30 
mjeseci. Što nakon završetka tog 
perioda? Da li je vrtić dužan i dalje raditi 
produženo pošto troškovi rada 
odgajatelja padaju na proračun vrtića, a 
vrtić nije u mogućnosti plaćati 
samostalno još jednog odgajatelja. 

 

Daljnja provedba unaprijeđene usluge ovisit će o 
potrebama roditelja u vašoj lokalnoj zajednici, a 
povratni interes s terena te uspješna provedba 
projekata od strane nositelja mogu biti čimbenik 
za osiguravanje dodatnih sredstava iz EU 
fondova za nastavak pružanja unaprijeđene 
usluge u novoj financijskoj perspektivi.  

12. U slučaju voditelja projekta - da li je 
nužno da isti bude zaposlenik institucije 
nositelja ili partnera ili se može ugovoriti 
i vanjska usluga vođenja projekta od 
strane određene konzultantske kuće? 
Dakle, ne radi se o ugovoru o djelu, već o 
ugovoru o uslugama pri čemu će trošak 
nastati putem ulazne fakture? Znamo da 
u tom slučaju to više nije izravni trošak 
osoblja, ali nas zanima da li je ta opcija 
svejedno moguća? 

 

 

 

Opcija vanjske usluge (ugovor o uslugama ) za 
potrebe provedbe projekta je prihvatljiv trošak.  

13. Da li su dozvoljena pojedinačna 
usavršavanja odgajatelja, tj. da li je 
prihvatljivo da pojedini odgajatelj ide na 
jednu edukaciju - primjerice strani jezik 
za potrebe verifikacije kratkog programa 
engleskog ili se to smatra pojedinačnim 
usavršavanjem što nije prihvatljiv trošak 
pa je onda bolje planirati usavršavanja 
od kojih će korist imati više pojedinaca? 

Navedeno je prihvatljivo.  

14. Privatni vrtić smo koji djeluje u jednom 
matičnom i dva područna objekta, u 
matičnom objektu radimo u smjenskom 
sustavu. Od jeseni krećemo s novim 
objektom u kojem planiramo produženo 
radno vrijeme od 06-18h,zbog velikog 
interesa roditelja. 

 
 
 
 
 
 
 



Da li su nam prihvatljivi troškovi plaće 
odgojitelja od 50% u ovom slučaju?  

 

 
 
Navedeno je prihvatljivo.  
Prihvatljivi udio rada na projektu će se utvrđivati 
temeljem ispunjene tablice radnih sati. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. Prijavitelj je privatni vrtić koji već ima 
uveden smjenski sustav u jednom 
objektu, u ostalim objektima provodio bi 
produženi boravak 06-18h ,da li je trošak 
plaća odgojitelja od 50% prihvatljiv 
trošak? 

16. Vrtić radi u smjenskom sustavu u 
jednom objektu. Od jeseni planiramo i 
kraći 6 satni program za djecu 
nezaposlenih roditelja. Da li su plaće 
odgojitelja u 100% iznosu prihvatljiv 
trošak za  ovaj kraći program? 

 

Ukoliko se predloženi program predlaže zajedno 
s aktivnostima produljenog boravka, 
poslijepodnevnog rada ili smjenskog rada, isto je 
prihvatljivo.   
 

17. Da li je trošak prehrane prihvatljiv u 
kraćem 6 satnom programu? 

 

Navedeno je prihvatljivo ukoliko kraći 6-satni 
program ulazi u unaprijeđenu novu uslugu 
poslijepodnevnog ili smjenskog rada koji se 
financira kroz projektne aktivnosti te ako je u 
skladu s Državnim pedagoškim standardom 
predškolskog odgoja i naobrazbe.  

18. Privatni vrtić u svom objektu provodi 
smjenski program. 
 Na poziv se prijavljujemo u partnerstvu 
s JLS koja nema svoj vrtić, a ima 
potrebu  za vrtićem. 
U novom objektu od jeseni planirana je 
provedba integriranih programa u 
smjenskom radu. Da li su plaće 
odgojitelja u ovom slučaju prihvatljiv 
trošak? Da li je prehrana prihvatljiv 
trošak, subvencionirana od iste JLS? 

 

Ukoliko se predloženi program predlaže zajedno 
s aktivnostima produljenog boravka, 
poslijepodnevnog rada ili smjenskog rada, isto je 
prihvatljivo te ako je u skladu s Državnim 
pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 
naobrazbe.   

 


